

К гастролям Татарского театра оперы и балета в Пензе

В августе в Пензе начнутся гастроли Татарского государственного театра оперы и балета. Пензенские зрители уже знакомы с творческим коллективом этого театра по его гастролям здесь в прошлом году. Поэтому постановки, которые будут показаны нынешним летом, явятся своеобразным творческим отчетом о работе, проделанной за год.

Трудящиеся Пензы увидят все новые постановки, осуществленные нашим коллективом в течение года. Это — опера советского композитора Хренникова «В бурю». Опера поставлена режиссером Н. З. Степановым, дирижер — заслуженный деятель искусств ТАССР Д. Ж. Садряжиганов, художественное оформление народного художника ТАССР, заслуженного деятеля искусств РСФСР П. Т. Сперанского.

Театр покажет музыкальную комедию Дж. Файзи «Бапшачки», поставленную режиссером, заслуженным деятелем искусств РСФСР Г. И. Кугушевым.

Трудящиеся Пензы познакомятся с новой постановкой гениальной оперы П. И. Чайковского «Никоча лад», осуществленной творческой бригадой в составе дирижера И. Э. Шерман, режиссера А. Г. Шароева и художника П. Т. Сперанского.

Балетная труппа театра покажет два новых спектакля: балет «Эмеральда» Пуни-Глиер-Василенко по роману В. Гюго

«Собор Парижской богоматери» и балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро» в новой постановке, которая осуществлена балетмейстером Н. Д. Юлтыевой.

Кроме этих спектаклей, пензенские зрители получат возможность познакомиться с постановками, не вошедшими в репертуар прошлогодних гастролей. Будут показаны оперы «Майская ночь» и «Парская невеста» Римского-Корсакова, «Ноланта» Чайковского, «Бнязь Игорь» Бородин и «Русалка» Даргомыжского. В репертуар гастролей включены также оперы «Аида» и «Травиата» Верди, «Фауст» Гуно, «Бармен» Бизе и балет Асафьева «Бахчисарайский фонтан», с которыми трудящиеся Пензы уже знакомы по прошлому году.

Коллектив театра выезжает в количестве 180 человек. Солисты оперы и балета приедут на гастроли в полном составе. Среди них знакомые пензенскому слушателю — народные артисты ТАССР М. М. Рахманкулова и Ф. Х. Насретдинов, заслуженные артисты ТАССР Б. Ш. Ахтямов, А. Ф. Гадуляна, А. Ф. Нарыков и другие.

Установившийся творческий контакт между коллективом театра и трудящимися Пензы во время прошлогодних гастролей в нынешнем году еще более упрочится.

И. ШЕРМАН,
главный дирижер театра,
заслуженный артист РСФСР.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Пенза, ул. Карова, 33. Телефоны: редакторы—7-66; зам. редактора—4-00; с
выформовка—2-66; наборщиков—6-06; заведующий—8-24; бухгалтерия в отделе объявлений

ФЛ15273. Тираж 65.000.

17 ИЮН 1954

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Пенза